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SPORT éS éLET
Tájékoztató a PSC 2008-évi
közhasznú tevékenységéről

A Pestújhelyi Sport Club – mint közhasz-
nú szervezet – számára az 1997. évi CLVI. 
törvény előírja, hogy az éves beszámolója 
elfogadásával egyidejűleg közhasznúsági 
jelentést készítsen, és az nyilvánosságra 
hozza. A 2008-évi közhasznú tevékenysé-
günkről készített beszámolót és jelentést 
az egyesület közgyűlése 2009. február 

26-án fogadta el, a közzétételével kapcsolatos kötelezett-
ségünknek – a korábbi évek gyakorlatának megfelelően – a 
www.pestujhelyisc.hu honlapunkon teszünk eleget, ahol azt 
bárki elolvashatja. Felmerült bennünk, hogy közhasznúsági 
jelentésünket a Mozaik hasábjain is publikussá tegyük, de 
ettől eltekintünk, mivel a jelentés a törvényben meghatá-
rozott szempontok alapján olyan szerkezetben készült, ami 
azt nem igazán teszi olvasmányossá. Viszont úgy gondoljuk, 
hogy a jelentés 7. sz. melléklete, amely a tevékenységünk-
ről készített tartalmi beszámolót foglalja magában, esetleg 
Önöket is érdekelheti, ezért azt az alábbiakban itt is közöljük:

Közhasznúsági jelentés 7. számú melléklete. A 2008-évi 
közhasznú tevékenységről szóló részletes tartalmi beszá-
moló:

Asztalitenisz Szakpsztály:
A Pestújhelyi Sport Club történetének első nemzetközi ba-
rátságos asztalitenisz mérkőzésén (13:12 arányú) győzelmet 
aratott csapatunk a Dunaszerdahely SC NB II. szintű csapata 
fölött.
A május elseje alkalmával rendezett kerületi sportversenyen 
a Pestújhelyi SC játékosai álltak a dobogó mindhárom fokán.
A Pestújhelyi Napok rendezvénysorozat keretein belül meg-
rendezett kupát Kaiser János nyerte meg. Szép bemutatko-
zás volt az újonctól. 
A PSC I. Csapata a Nemzeti Bajnokság (III.) Bajnoka lett 
(2007/2008-ban). A Nemzeti Bajnokság (NB II.) őszi fordulója 
végén a mindössze kettő pontra van a feljutást jelentő má-
sodik helytől. 
A Pestújhelyi Sport Club II. Csapata a 2007/2008 évi Buda-
pesti (I/C) Csapatbajnokság győztese lett és jelenleg a Buda-
pest (I/B) Bajnokság élén áll.
A PSC III. Csapata vezeti a 2008/2009-es évi Budapesti (I/C) 
Bajnokságot.
A Budapesti (II.) Csapatbajnokságban 2007/2008 évben 
Pestújhelyi SC IV. Csapata kivívta a bennmaradás jogát. 

2008/2009 évadban a középmezőnyben foglal helyet. Egyé-
ni eredmények közül kiemelkedik Dr. Vágott János, aki a Bu-
dapesti Tízek Bajnokságán ezüstérmes lett.
A Szeniorok Bajnokságban az alábbi eredmények születtek: 
Egyéni versenyben Dr. Vágott János a dobogó harmadik fo-
kára állhatott Szigetcsépen, Békéscsabán és Balatonfüreden. 
A Balatonfüredi Vegyes Páros Versenyen pestújhelyi bajno-
kot ünnepelhettünk. A Szentesi (NB III. DC) Csapatverseny 
ugyancsak a Pestújhelyi SC kiválóságainak fényes győzelmé-
vel ért véget. A szintén Szentesen megrendezett (NB II. DC) 
Csapatverseny ezüstérmese is a „PöSöC” csapata lett.
Sikereink elérésében kiemelt szerepet töltöttek be az aláb-
biakban megnevezett sportolóink: 
Dr. Vágott János, Kaiser János,  Jancsa Gábor, Vásárhelyi 
Zoltán és Tatai Tamás. Köszönjük.

Darts Szakosztály:
2008 – Európai Darts Csapatbajnokság 7. helyezett.
Magyar Csapatbajnokság Kiemelt Osztály
5. helyezés (mindkét szakágban).
Európai Ranglista Versenyen első helyezett Bagi János (PSC) 
párosban.
Európai Ranglista Versenyen második helyezett Bagi Zol-
tán (PSC) - Meskó Krisztián (PSC) páros.
Budapesti Területi Soft I. Osztályú Darts Bajnokságon 
ezüstérmes Borbély Richárd (PSC).
Budapesti Területi Soft Párosok Darts Bajnokságán arany-
érmes lett a Bagi Zoltán (PSC) - Meskó Krisztián (PSC) páros.
Végső János ifjúsági versenyzőnk 2008 évi eredményei:
Budapesti Területi (Steel) I. Osztályú Darts Bajnokságon 4. 
helyezett.
Budapesti Területi (Soft) Párosok Bajnokságán Szőke 
Attilával (PSC) 2. helyezett.
Budapesti Területi (Softl) I. Osztályú Darts Bajnokságon
3. helyezett.
Országos Ifjúsági (Soft) Darts Bajnokságon 2. helyezett.
Országos Ifjúsági (Steel) Darts Bajnokságon 3. helyezett.
Budapesti Ifjúsági (Soft) Darts Bajnokságon 1. helyezett.
WDF- Ifjúsági Világbajnokság bronzérmese.
Ifjúsági Darts Európabajnokság 5. helyezett.

Thay Won Do Szakosztály:
A 2008-as év során több mint 500 óra szervezett, felügyelt, 
vezetett sportfoglalkozást biztosítottunk az utánpótláskorú-
aktól a nyugdíjas korosztályig bezárólag minden korosztály 
számára. A gyermekek és fiatalkorú sportolók sportközössé-
geinkbe való integrálását elsődleges célunknak tartjuk. Al-
ternatívát kínálunk a számukra és modern tolmácsolásban 
fegyelmezünk és nevelünk. A modern önvédelmi sportok 
kedvelői közt a pestújhelyi Thay Won Do harcművészek 
nagy ismertségnek örvendenek. Az év alighanem legna-
gyobb eredménye, hogy már a Budapesti Gazdasági Főisko-
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lán (BGF– KKFK) is folyik Thay Won Do oktatás. A Pestújhelyi 
Sport Club Thay Won Do foglalkozásain résztvevő hallgatók 
nyolcszoros pontszámot kapnak minden egyes tanóráért 
testnevelés tantárgyból. Ez egy igazi pestújhelyi siker. Az 
alaptevékenységségen felül az alábbi programok valósultak 
meg a 2008-as évben:
Január – Alapozó foglalkozások, csapatépítő tréningek;
Február – Külön szemináriumok mestereknek;
Március – Nyilvános vetítések, Szakmai előadások;
Április – Work Shop foglalkozás, Átfogó technikai edzés;
Május – Övvizsgák minden korosztálynak és minden öv-
szintnek;
Június – Szabadtéri edzések, játszótéri sportfoglalkozások, 
margitszigeti futások;
Július – Tatai Életmód Tábor a Széchenyi Egészségügyi Köz-
ponttal együttműködésben;
Augusztus – Mozgósítás, Életmód tábor a „Tisztán” Aku-
punktúrás Országos Egyesülettel közreműködésben;
Szeptember – Agárdi Kulturális és Sport Tábor; Biciklitúra,
Október – Work Shop foglalkozás, technikai felkészítő 
edzés;
December – Övvizsgák minden korosztálynak és minden 
övszintnek.
 
Hazai és Nemzetközi Civil Kapcsolatok Munkacsoport
Közhasznú Egyesületként számos fórumon megnyilatko-
zunk. A társadalmi nyilvánosság és a civil szerepvállalás erő-
sítése kiemelt fontosságú a számunkra. A Kétségtelen Egy-
ség c. Projektünk révén nagyban hozzájárultunk a Pestújhely 
születésének 100. évfordulójára tervezett rendezvénysoro-
zat Szervezőbizottságának felállításához. Pestújhely össze-
fogását célzó kezdeményezésünk sikere egész Pestújhely 
sikere. A média és a sajtó előtti nyilvános aláírási ceremónián 
több mint 20 civil szervezet, országgyűlési és helyi képviselő, 
sportlegenda és számos híresség vett részt. 
A Pestújhelyi Sport Club - Közhasznú Egyesület ingyenes 
lapja a Pestújhelyi Mozaik, több mint négyezer háztartásba 
jut el havonta. Az újság a helyi identitás erősítéséhez nagy-
ban hozzájárul. A helyiek egybehangzó véleménye szerint 
sokszínűsége és változatossága hűen tükrözi Pestújhely tár-
sadalmának összetettségét. A Pestújhelyi Mozaik minden 
pestújhelyi újságja. Pestújhelyen a Mozaik szó önálló értel-
met kapott.
A párbeszéd felerősítését célzó munkásságunk eredménye, 
hogy a helyi civil fórumok résztvevői vagyunk. A Civil Műhely 
konzultációk, valamint az Összefogás a Fiatalokért üléseken 
igyekszünk aktívan részt venni és helyt állni.
A decemberben fél tonna szárazélelmiszert osztott ki a Pest-
újhelyi Sport Club a helyi rászoruló családoknak. Az Öko-
menikus Segélyszervezet számára humán erőforrást is biz-
tosítottunk, aktivistáink révén. Önkénteseink felkutatták a 
rászorulókat és az osztásban is tevékenyen részt vettek.
Nemzetközi sport és civil kapcsolatokat is ápolunk. Nem-
zetközi versenyek alkalmával sportkapcsolatok mellett a 
társadalmi kapcsolatok erősítését is szorgalmazzuk. 2008-
ban ellátogattunk Olaszországba, Erdélybe, Horvátországba, 
Szlovéniába, Ausztriába, Csehországba, Szlovákiába és Me-
xikóba.
Sikereinkhez jelentősen hozzájárultak az egyre szorosabbra 
fűzött kapcsolatok, melyeket a helyi, regionális, országos és 
nemzetközi szinten tevékenykedő civil egyesületekkel alakí-
tottunk ki. Közhasznú munkánk során az alábbi szervezetek-
kel állunk kapcsolatban:… (A felsorolást – amely honlapun-

kon megtalálható – terjedelmi okokból itt mellőzzük. / Szerk.)
Tisztelt Olvasóink! 
Lapunk legutóbbi számában már kértük Önöket, hogy se-
gítsék életben tartani a Pestújhelyi Mozaikot, azzal, hogy 
adójuk 1%-át a Pestújhelyi Sport Club részére szíveskednek 
felajánlani. Elnézésüket kérjük azért, hogy akkor tévedésből 
az egyesület bankszámlájának számát adtuk meg, míg az 
adóbevalláskor támogatóinknak valójában a PSC adó-
számát kell feltüntetni. Ez a következő: 18173792-142. A 
segítséget előre is köszönjük!

Kapuszta Csaba elnök

Beszámoló a mezei futóbajnokságról

Versenylázban égett a XV. kerületi Szilas-
patak partja, az ok igen egyszerű, már-már 
mondhatni megszokott, a Budapesti Atlé-
tikai Szövetség március 14-én rendezte a 
házigazda, a XV. Kerületi Önkormányzat 
és a Pólus Center támogatásával, Buda-
pest Mezei Futó Bajnokságát.
A Szövetség 21 versenyszámban a gyer-

mek korosztálytól a felnőtteken át a veterán sportolókig 
avatott egyéni és csapatbajnokot, a versenytávja 1500 m-től 
9000 m-ig változott, kortól és nemtől függően. Ragyogó 
napsütésben az ország minden régiójából, Dombóvártól 
Salgótarjánig érkeztek sportolók, kihasználva a színvonalas 
versenyzési lehetőséget, a rendezők pedig örömmel szolgál-
ták ki őket. A közel ezerfős részvételi szám mellé csatlakozó 
kísérők, szülők, érdeklődők sokasága látványos, izgalmas 
versenyeknek lehetett tanúja.

Emelve az esemény rangját, a versenyre kilátogatott Hajdu 
László polgármester úr, a rendezvény fővédnöke és örömmel 
látta, hogy sok fiatal sportoló vesz részt a mezei versenyen. A 
XV. kerület különdíját a legeredményesebb budapesti egye-
sület, a Villám Sport Club nyerte. A Pólus Center ajándékcso-
magját az egyéni és csapatversenyszámok győztesei Ziegner 
Károly úrtól, a verseny egyik főszervezőjétől vehették át. 
Győztesek: 9000 m férfi felnőtt: Kadlot Zoltán (Salgótarján 
AC). 6000 m női felnőtt: Papp Ildikó ( Salgótarjáni AC). 4500 
m női ifjúsági: Gyürkés Viktória (Ikarus). 6000 m fiú ifjúsági: 
Malek Dávid  (Salgótarjáni AC). 3000 m leány serdülő( 15 
é.): Horváth Zsanett (Villám SC). 3000 m fiú serdülő ( 15 é.): 
Dudás Bálint (Villám SC).
Nagy örömünkre a Hunrun Com internetes szabadidős por-
tál élőben, riportokkal színezve közvetítette az eseményt.

Sátor László főtitkár
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HARTEL 
FITNESS

1155 Bp., Kolozsvár utca 46/b.

Telefon: 416-3017

Közel 600 m2-en, három elszeparált, 
természetes megvilágítású 

légkondicionált teremmel várjuk 
minden kedves vendégünket .

hétköznap H-P: 07.00 - 22.30,

szombaton: 08.30 - 18.00,

vasárnap: 08.30 - 17.00 óráig.

Szolgáltatásaink:

Aerobic (step, zsírégető step, 
cardio step, köredzés, mélyizom 
torna, alakformáló, kondi torna, 

boksz aerobic, 
aerobic gumikötéllel). 

Cardio training. Bike training. 
Salsa Reggaeton. Test- és talp-
masszázs. Szolárium. Szauna. 

Testépítés. 
Ingyenes alap-edzésterv, 

folyamatos edzői felügyelet.

Részletesebb információkkal szíve-
sen állunk rendelkezésükre szemé-

lyesen, vagy telefonon.  
Kérjük tekintsék meg 

honlapunkat:  
www.sportkapu.hu/hartel

FEMINA SÖRÖZŐ
TEKEPÁLYA 

1158 Budapest, Bezsilla Nándor u. 2.

Pályafoglalás:
419-2208, 06-30-691-4441

Így is lehet élni

Ha az optimizmust 
manapság két kéz-
zel osztogatnák az 
utcán, akkor Eszti 
néni előtt oszlo-
pokban állnának az 
emberek.

Közhelynek számít, ám mégis kimon-
dom: Koczó Istvánné Eszti nyugodtan 
letagadhatna úgy 40 évet az életkorá-
ból. Ja, csak a lényeget nem említettem: 
1909. március 13-án, azaz éppen 100 
évvel ezelőtt született egy kislány, aki 
most éppen e kerek születésnapját ün-
nepelte a Hörpentő Sörözőben.

Talán nem véletlen, hogy igazi virág-
koszorú fogadta a ma is friss és fiata-
los hölgyet. Eszti néni ugyanis világ 
életében virágok közt töltötte napjait. 
Egy hatgyermekes családban nőtt fel, 
majd ide, Pestújhelyre férje révén ke-
rült 1929-ben. Ugyanis anyósáék – a 
Krocsek család – még 1903-ban költöz-
tek az Adria utcába, így igazi ős-pestúj-
helyiek voltak.
Eszti néni pedig a virágkertészetben te-
vékenykedett, miközben három gyer-
meknek adott életet. A sors azonban 
nem volt kegyes hozzá, miután a máso-
dik világháborúban elveszítette férjét, 
így az akkor 6, 10, 14 éves gyerekeivel 
magára maradt. De egyedül is győzte 
a megpróbáltatásokat. Itt Pestújhelyen 
– ahogy ő mesélt minderről büszkén – 
Kővári tanár úr kezei alatt cseperedtek 
gyermekei. A mindig talpraesett fiatal-
asszony nem törődött bele a helyze-
tébe, és miután újból férjhez ment, a 
Szőcs Áron utcában vezette virágüzlet-
ét egészen az államosításig. A virágok-
tól ezután sem szakadt el, a Virágértnél 
dolgozott egészen 1975-ig, amikor is 
nyugdíjba ment.
Időközben elveszítette második férjét 
és három gyermekét is. Egyedül azon-
ban sosem volt, mivel 3 unokája, 5 déd-
unokája és a kicsi ükunokája is körbe-
rajongja.

A 100. születésnapi köszöntésén nem-
csak ők voltak jelen, hanem a kiterjedt 
rokonság és a barátok, valamint Or-
dasról, ahonnan Eszti néni származik, 
a polgármester, Szabó Zsolt, illetve 
polgármester-társa a XV. kerületből, 
Hajdu László, és az Arany János utcai 
református gyülekezet lelkésze, Szabó 
Sándor Péter is. Így közel hatvan em-
ber örült az ünnepeltnek a Gergő utcai 
Hörpentőben.
Gyuri unokája pedig csak így jellemezte 
a nagyit:
- Száz év nagy idő. Ám ennyi idő alatt 
sem tudom semmilyen rossz tulajdon-
ságát felemlíteni a nagyinak. Nem is-
merek ilyet, a jók pedig felsorolhatatla-
nok. Már hosszú évek óta vártuk ezt az 
alkalmat, hogy 100 éves legyen a nagyi, 
hogy összejöjjön a család, és ne csak a 
szomorú alkalmakkor találkozzunk.
Így is lett. Az ország legtávolabbi he-
lyéről is érkeztek a vendégek, hogy 
közösen örüljenek Eszti nénivel, akinek 
mindenkihez volt egy jó szava. Sür-
gött-forgott, örült az ünnepnek, annak, 
hogy mindenki itt van, hogy kapott sok 
szép virágot: szegfűt, rózsát, liliomot, 
orchideát és felsorolni sem lehet, mi-
lyen fajtákat szálanként, csokorban és 
kosárban.
Ami biztos, Eszti nénivel még sokat fo-
gunk találkozni például a piacon, aho-
va még mindig kijár virágot árusítani. 
A derűt, az optimizmust pedig eltanul-
hatjuk tőle. Így is lehet élni, megélni e 
szép kort.

Szabó Juli

évfORduLók – jELES naPOk

„Hörpentő”

Családi és vállalati rendez-
vények, bankett, érettségi 

találkozó, házassági évfor-
duló, névnap és születésnap 

lebonyolítását vállaljuk
Pestújhelyen,

a Gergő u. 11-ben.
Telefon: 06-30-944-4837
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Március 15.
Vendég szemmel

Kedves Pestújhe-
lyiek! Többek kö-
zött a Mozaikból 
értesültem arról, 
hogy Pestújhelyen 
hogyan szándékoz-
nak megünnepelni 
március 15-ét. És 

mivel egyéb forrásokból úgy értesül-
tem, hogy Pestújhelyen még tudnak 
ünnepelni, úgy döntöttem megnézem 
magamnak ezt a rendhagyót.
A Múzeum udvara, vagyis a gyülekező-
hely, a permetező eső dacára már szé-
pen kezdett benépesedni, én azonban 
megfutamodtam és úgy döntöttem, 
továbbhajtok az ünnepélyes tetthelyig, 
a Pestújhelyi térig. Így aztán jócskán 
megelőzve a szekeres-huszáros me-
netet, kicsit korán érkeztem. És ha már 
ott voltam, belehallgattam az éppen 
elhangzó beszédbe. A szónok mon-
dandójának vége felé járt már, éppen 
nagyon bölcsen szólt arról, hogy ismét 
vissza kellene állítani a munka becsü-
letét, hiszen az országot nekünk kéne 
talpra állítani, és ez csak tisztességes 
munkával lehetséges. Kicsit ugyan fur-
csa volt, hogy az 1848. március 15-i 
megemlékezéshez korabeli császári 
egyenruhát viselő fiatalemberek álltak 
díszőrséget, dehát végülis ez is lehet 
egy módja a tiszteletadásnak azok előtt 
a 48-as katonák előtt, akik átálltak a for-
radalmi csapatokhoz. Aztán felcsendül-
tek a Szózat kezdődallamai, éppen idő-
ben, hiszen a szekér, teli gyerekekkel, 
daliás lovas huszárok és az ünnepelni 
készülő pestújhelyiek kíséretében köz-
ben meg is érkezett.

Tisztességgel bevárták még a templomi 
szentének befejezését is, ezt követően 
utat kértek és kaptak a tér elfoglalásá-
hoz.
A tér szélén már álltak a sátrak: volt ott 
hagymás zsíroskenyér, finom málnaszőr 
és minden bizonnyal finom vörösbor is, 
a patkolókovácsok már szították a gáz-
lángot, a kézi nyomda is csak arra várt, 
hogy a gyerekek saját kezűleg kinyom-
tathassák rajta a tizenkét pontot, a har-
madik sátorban pedig minden készen 
állt már a gyerekeknek szánt huszárcsá-
kók, kokárdák készítéséhez.
A zenekar is megérkezett, hogy a hu-
szártoborzóhoz húzzák a talpalávaló 
verbunkosokat, katonanótákat - né-
hány nótás kedvű résztvevő nagy örö-
mére. Rövid idő alatt igen jó hangulat 
kerekedett: a gyerekek kipróbálhatták 
a huszárlovakat, örömmel viselve a ma-
guk készítette csákókat. A zenekar köré 
pedig összegyűlt jónéhány nótakedve-
lő. Nagy örömmel konstatáltam, hogy 
a nótafa egy igen ifjú legény, a Közös-
ségi Ház vezetőnőjének fia, Dóra Áron, 
aki a népművészet ifjú mestere címet 
biztosan nem az Ecserin vásárolta. Nem 
volt olyan nóta, aminek összes strófáját 
ne ismerte volna, és nagy jókedvvel irá-
nyítgatta az idősebb dalnokokat, akik-
nek már nehézséget okozott a szövegek 
felidézése.
Közben felállt egy újabb színpad: a helyi 
általános iskolák és óvodák közös pro-
dukciójára készültek. A gyerekek tündé-
rien idézték fel a hajdanvolt március 15. 
hangulatát, bizony a produkció végére 
már nemcsak az eső áztatta az arcomat 
(ahogyan ez egy rendes nagymamától 
el is várható).
Mint megtudtam, a gyerekek szereplé-
sére az egész teret és az egész délutánt 
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MÁR 55.000 Ft-tól
Minimális beépítési nyílás

mérete 102 X 212 cm
9 – 17 ponton záródó acélrudak

Kiváló hő és hangszigetelés
Rozsdamentes rácsbetét és acéllemez borítás

Különböző szín és típusválaszték
ISO 9002 minőség

MABISZ bizonylattal ellátva
3 év teljes körű garancia

Ingyenes helyszíni felmérés!
Szerelés rövid határidővel!

Szerelési költség 25.000.- Forint
Telefon: 06-30-385-5553
 06-20-940-4475
E-mail: lkerekes@freemail.hu

VÉDJE
OTTHONÁT
BIZTONSÁGOS
AJTÓVAL

InGYEnES
auTóROnCS
ÁTvéTEL

Autó Mandy Car Kft.
MandyCaRecycling

regisztrált 
Bontó-hulladékkezelő,

budapesti átvevő telephelyén:
1154 Budapest 

Késmárk u. 8-10.
TÉRÍTÉSMENTESEN

átveszi a roncs, illetve a hulladékká 
vált gépjárműveket akár

SZÁLLÍTÁSSAL IS!
Bontási Átvételi Igazolások 

kiadása helyben
www.autoroncsatvetel.hu

info@autoroncs.hu
06-1-419-2990 • 06-20-252-8080

§
ÜGYVÉDI IRODA

Cégalapítás,

ingatlan ügyintézés 1 nap alatt.

Pénzbehajtás.

Képviselet bírósági eljárásban.

Előzetes bejelentkezés:

(1) 416-5495 vagy (30) 949-4925

Cím: 1154 Budapest Őrjáró tér 5.

betöltő nagy egészbe zökkenőmente-
sen illeszkedő önkormányzati ünnep-
ség keretében került sor, csakúgy, mint 
Pálinszki alpolgármester úr a szabad-
ságról és az összefogás szükségességé-
ről szóló beszédére, a pártok, egyházak, 
civil szervezetek koszorúinak, végül a 
Pestújhelyi Pátria tagok virágjainak az 
emlékmű lábánál történő elhelyezésé-
re.
Aztán vissza a zenészekhez, akik a tán-
cosok kedvéért átköltözködtek a tér 
másik végében rögtönzött kisszínpadra 
és húzták a talpalávalót a négy párból 
álló kedves táncos csapatnak (nem le-
hetett könnyű dolog a felázott fűben 
ropni a táncot a parketthez szokott fia-
taloknak).
A műsorból természetesen nem ma-
radhatott ki a Nemzeti Dal sem, amit 

egy kedves ifjú, Olti Máté adott elő, mi-
közben a lelkes közönség a refrént vele 
együtt kiáltva esküdött, „hogy rabok to-
vább nem leszünk!” Az ünnepség végét 
a szekér-vontatta ágyú beüzemelése 
jelentette, három nehezen előcsiholt, 
de annál hatalmasabb durranással. Min-
dent összevetve olyan kellemes, meg-
ható délutánt töltöttem a pestújhelyiek 
körében, ami bőven kárpótolt a mosto-
ha időjárásért, esőért és az önként vál-
lalt absztinenciáért. Ja, a vezető pozíció 
néha önfeláldozást követel. Azt hiszem, 
Pestújhely büszke lehet polgáraira, akik 
- különösen az esti hírösszefoglalók tük-
rében - példát mutattak, hogyan lehet 
egy szép hagyományt együtt tovább-
őrizni. Köszönöm, hogy ennek részese 
lehettem.

Oláh Katalin
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LETTERA WoRKS

DIGITÁLIS MEGOLDÁSOK 
Fotó-, videó- & grafikai stúdió

•	Prospektusok, üzletkártyák, névjegyek, 
katalógusok, plakátok stb. tervezése, 
kivitelezése, nyomdai előkészítése és 
nyomtatása.

•	Nyomdaipari film készítés, levilágítás 45 
cm filmszélességig.

•	Digitális fotózás: portrait, portfólió, 
tárgyfotó, iskolai tabló, divat, reklám stb.

•	Digitális nyomtatás, plakátprint

•	Video editálás: DV és HDV formátum

•	DVD, CD írás, szerkesztés

•	 Internet szolgáltatás, honlap készítés, 
karbantartás

•	Flash és 3D animáció, reklámfilm

1155 Bp., Rubin utca 7. Tel.: 22 33 995

Nyitva a hét minden 
munkanapján 8-tól 17-ig.

info@lettera.hu • www.lettera.hu

kár...
ha nem a HOlló 

csinálja!!!

HOLLÓ ATTILA
tetőfedő-bádogos

TeTŐ klinika
Amit vállalunk:

•	 Tetőjavítás (cserép, pala, zsin-

dely és lapos tetőn).

•	 Komplett tetőfedés, csatornaja-

vítás és csere.

•	 Szegélyek, ablakpárkányok, 

hajlatok készítése, cseréje.

•	 Beázások megszüntetése.

•	 Ingyenes helyszíni felmérés.

Tel.: 06-1-419-8276, 
Mobil: 06-30-949-3692

Szintén hagyományosan, ezen a 
napon fogjuk jutalmazni az irodalmi 
totó megfejtőit.

A különböző korosztálynak kiírt to-
tót megtalálják honlapunkon.

Sokadik alkalommal szervezzük a 
Bábjátékos Egyesülettel közösen a Pe-
dagógusok Országos Bábtalálkozó-
ját. Április 21-én a délelőtt 9 órakor 
kezdődő bábelőadásokra belépő jegy 
nélkül jöhetnek az óvodás és kisisko-
lások.

24-én, 10 órától a Bátor nyulacs-
ka című előadásával a Fabula Báb-
színház lesz a vendégünk. Kedves 
szülők! Hogy biztosan legyen helyük, 
vegyék meg előre a belépőjegyet!

Április 24-én, a tánc világnapján 
este 6 órától, a kerület legjobb tánco-
sai, tánccsoportjai lépnek föl a közös-
ségi ház színpadán. Biztosan jól fogja 
magát érezni, aki eljön erre a nagy ta-
lálkozóra.

Mielőtt kollégáim nevében is kelle-
mes húsvéti ünnepeket kívánnék, - bíz-
va abban, hogy most nagyobb hatással 
lesz Önökre -szó szerint idemásolom 
az elmúlt számban is megjelent kéré-
semet.

„Mint az Önök pontosan tudják, 
a Pestújhelyi Napoknak évek óta 
egyik jeles rendezvénye a helytörté-
neti kiállítás. 2007-ben „Vidám hely 
ez a Pestújhely” címmel vendéglő-
inket, tavaly „Bolt hátán bolt volt…” 
címmel kereskedőinket, az idén pe-
dig az iparosokat fogjuk bemutatni. 

Ez úton is kérek mindenkit, ha 
ezen témában bármiféle informáci-
ója van, ossza meg velem! Várom a 
fényképeket, írásos és tárgyi doku-
mentumokat, történeteket. Kérem, 
ahogy eddig is, legyenek segítsé-
gemre – ha lehet, ne az utolsó pilla-
natban!”

A Pestújhelyi Közösségi Ház mun-
katársai nevében kellemes húsvéti 
ünnepeket kívánok a „Mozaik” minden 
olvasójának!

Nagy Edit

Események
a Közösségi Házban

Mi is történt 
márciusban? Há-
rom olyan prog-
ramunk is volt, 
amikor – elnézést 
a hétköznapi fo-
galmazásért! – de 

egy gombostűt sem lehetett letenni a 
Pestújhelyi Közösségi Ház színházter-
mében.

Kezdődött március 7-én, a Farsangi 
Fesztivál gálájával, folytatódott márci-
us 20-án, a Kolompos együttes tavasz-
köszöntő koncertjével, majd 21-én, a 
hazai gitárzenekarok első találkozójá-
val. Ez utóbbit - meg kell mondanom 
őszintén – nem kis izgalommal szer-
veztük, mert ilyen még nem volt nem-
hogy Pestújhelyen, de sehol az ország-
ban. A zenekarok nagyokat játszottak, 
a hangulat frenetikus volt. Hogy mikor 
pontosan, azt még nem tudjuk, de lesz 
folytatás.

Ezek után persze jó lenne egy kicsit 
„hátradőlni”, de Szerkesztő Úr üzenete 
két Shadows-szám között utolért, hogy 
irgum-burgum, lapzárta van, és ma éj-
jel vagy soha! Akkor ma éjjel…

Április hava, Szent György hava - 
hajdan sok népnél évkezdő nap volt, 
a tavaszi napéjegyenlőséget, az újjá-
éledő természetet ünnepelték. Ezt az 
időszakot az ókori rómaiak Vénusz is-
tenasszonynak szentelték.

Április hava, húsvét, magyar költé-
szet napja, tánc világnapja…

Április 4-én, szombaton, délelőtt 
10 órától húsvéti játszóházat tartunk, 
ahol, mint évek óta, most is hagyomá-
nyos technikákkal festjük, írjuk a tojá-
sokat.

A nosztalgia buli időpontja is áp-
rilis 4-e lesz. Lovasi Gábor DJ a 60-as, 
70-es, 80-as évek slágereivel este 8 órá-
tól hajnali 1 óráig szórakoztatja a tán-
colni, bulizni vágyó közönséget. Sokan 
leszünk, foglaljanak asztalt telefonon! 

Ebben az évben a magyar költé-
szet napja április 11-ére, nagyszom-
batra esik, ezért úgy gondoltuk, ápri-
lis 20-án, este 6 órától „Egy héttel a 
költészet napja után” című rendez-
vényünkön ünnepelünk. Tavaly olyan 
sikeres volt az önök ötlete, miszerint 
versmondással köszöntsük ezt a je-
les napot, hogy az idén – változtatás 
nélkül - megismételjük. Várunk tehát 
mindenkit, aki legkedvesebb versét el 
szeretné mondani a verskedvelő kö-
zönség előtt. 

A Szilárd SegítSég

OtthOnápOláSi SzOlgálAt
otthoni szakápolást, gyógytornát, 

betegfelügyeletet vállal.

06/20 578-07-45, 

06/20 401-59-11

e-mail:  szilardsegitseg@citromail.hu
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HU-MOR-ZSÁK
Április 4-én nyílt nap, 

ingyenes diagnosztika
a Pál Autóházban

Tisztelt Pestújhelyi-
ek! Kedves közelebbi, 
és távolabbi szom-
szédok! Ez a pár sor, 
amit szeretnék szíves 
figyelmükbe ajánlani, 
tulajdonképpen egy 

meghívó, és egy olyan bemutatkozó le-
vél, amelyben nem magamat szeretném 
bemutatni, ami talán fölösleges is lenne, 
hiszen Önök közül sokan gyerekkori bará-
taim, személyes ismerőseim, vagy – kevés 
kivétellel – legalább látásból már ismerjük 
egymást. Tehát nem saját személyemre, 
hanem a magam és munkatársaim sok 
éves munkájának gyümölcsére, Pestúj-
hely műszaki vizsgaállomására, szerviz-
központjára, az Árvavár utca 7/B alatt ta-
lálható Pál Autóházra szeretném az Önök 
figyelmét felhívni.
Az 1999-ben alapított családi vállalkozás 
ma már a Nemzeti Közlekedési Hatóság 
kijelölt vizsgaállomása, ahol környezet-
védelmi felülvizsgálat (zöldkártya), ere-
detiség vizsgálat, időszakos szerviz, klí-
marendszer tisztítás,nagyobb felújítás és 
műszeres átvizsgálás is történik.
Diagnosztikai berendezéseink a mai kor 
követelményeinek megfelelnek, a legmo-
dernebb autók műszeres vizsgálatait is el 
tudjuk végezni, ami persze nem jelenti 
azt, hogy nem fogadjuk szívesen azokat 
a ügyfeleket, akik nem egy régi időket 
idéző, tiszteletre méltóan idős kort meg-
ért gépkocsi tulajdonosaként keresnek 
fel minket. Sőt, megvallom, a régebbi 
típusokkal való találkozás belőlem nosz-
talgikus érzéseket vált ki, felidézve saját 
ifjúságomat, azokat az esztendőket, mi-
kor autószerelői pályafutásom korai sza-
kaszában bizony sok száz órát feküdtem 
trabantok, zsigulik, skodák és egyéb cso-
dák alatt…
Nos, azok az idők elszálltak, ma egészen 
más körülmények között, más világban 
élünk. Ami viszont működésünk kezdeté-
től semmit nem változott, és a jövőben is 
meg kívánunk őrizni, az a családias légkör, 
az átlátható szolgáltatás, a felelős munka-
végzés és a kedvező árak!

A szervizre a megbízhatóság, a pontosság 
és szakszerűség mellett a gyorsaság is jel-
lemző, mivel az esetek döntő többségé-
ben egy munkanapon belül tudjuk elvé-
gezni a javítást. A vizsgáztatás pedig egy 
óra alatt is megvan. Hosszabb ideig tartó 
javítás esetén csereautót biztosítunk. Szá-
munkra fontos, hogy az ügyfél szinte csa-
ládtagként térjen be hozzánk.
Megtiszteltetésnek vesszük, ha valaki ránk 
bízza autóját, hiszen tisztában vagyunk 
azzal, hogy a benne ülők biztonságáért is 
felelősek vagyunk. Figyelembe vesszük a 
megrendelő egyéni igényeit, a kereskede-
lemben kapható alkatrészek közül javas-
latokat teszünk, de mindig az ügyfélé a 
döntés joga. Számos ügyfelünk a biztos és 
elégedett tapasztalatok okán hosszú évek 
óta visszajár. Nagyobb autóflották kar-
bantartását is teljes körű szolgáltatással 
végezzük. Röviden így lehet összefoglalni 
a Pál Autóház szolgáltatásait.
A szerviz – a kivételes alkalmaktól elte-
kintve – hétköznap 8-17 óra között tart 
nyitva.
Most viszont éppen egy kivételes alka-
lomra invitáljuk Önöket:
Ezúton meghívjuk meglevő és leendő 
ügyfeleinket 2009. április 4-én szombaton 
8-14 óráig tartandó ingyenes napunkra 
ahol igénybe vehetik diagnosztikai szol-
gáltatásainkat, (fék, lengéscsillapító, futó-
mű, motordiagnosztika, fényszóró, káros 
anyag kibocsájtás, fékolaj és fagyálló mé-
rések) kérdéseikre jól képzett munkatár-
saim készséggel válaszolnak.
Most gondolom, többen mosolyogni kez-
denek azon, hogy a „nyílt nap” megtartá-
sára éppen április 4-én kerül sor! Elnézést 
kérek, de ebben az esetben is rossz az, aki 
rosszra gondol. Az időzítés valódi oka az, 
hogy úgy gondoljuk, hogy a hosszú tél 
elmúltával, Húsvétkor Önök közül sokan 
szeretnének gépkocsival hosszabb útra 
indulni, amit jobb abban a megnyugtató 
tudatban megtenni, hogy autójukkal kap-
csolatban minden tökéletesen rendben 
van. Hogy ehhez mi is hozzájárulhassunk, 
ahhoz éppen ez a szombat mutatkozik 
egyedül megfelelőnek. Szeretettel várjuk 
Önöket, persze ha mégis másfelé veszik az 
irányt, akkor is jó utat kívánunk!

Pál Nándor

Hozzád írtam, itt e vers… 
Csak félek, hogy agyonvers!

Sebestény István:
Addig jár…

 
Addig jár a korsó a kútra,
Amíg rá nem talál az útra.
S amint meglelte a helyét,
Nem töri ezen a fejét.

 
Addig jár pontosan az óra,
Amíg rá nem jön a valóra:
Hogy végtelen ez a görbe,
És így nem megy tovább körbe.

 
Addig jár a kölcsönkenyér vissza,
Amíg az árát az adós elissza.
Utána már üthetjük a nyomot,
De addigra elvitte a botot.

 
Addig jár a nyuszi a rétre,
Amíg a róka el nem jön érte,
Ennek örül igazán a répa,
S vígan ugrik fejest a fazékba.

 
S addig jár a róka a rétre,
Amíg az utolsó nyuszit elérte.
Utána átszokik menyétre,
Amíg nem szenderül jobb létre.
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P E S T Ú J H E LY I  M O Z A I K
A KÖH. által 163/0786/1/2007. sz. alatt nyilván-

tartásba vett időszaki lap.

Kiadó:  

PESTÚJHELYI SPORT CLUB 
1158 Budapest, Gergő u. 11.

A kiadásért felelős:  

KAPUSZTA CSABA 
06-30-944-4837

A szerkesztőség vezetője: 

DR. MÉSZÁROS BALÁZS 
Elérhetőség:  

1158 Bp., Ady Endre u. 23. 
p.mozaik@gmail.com 

06-20-529-1575
Tipográfia: 

HUSCHIT JÁNOS

Megjelenik: 4000 példányban
A lap korábbi számai letölthetők: 

www.bpxv.hu/index.php?page=pmozaik

A Pestújhelyi Mozaik,
mint települési/kistérségi szintű civil

érdekérvényesítést és társadalmi nyilvánosságot 
szolgáló projekt, elnyerte az 

ESZA Kht. Nemzeti Civil Alapprogram Civil Szolgáltató,
Fejlesztő és Információs Kollégiumának támogatását.

N A G Y  M Ú L T J A  V A N  A  M I  J Ö V Ő N K N E K !  H A J R Á  P Ö S Ö C !

Két barát beszélget: - Képzeld, éppen a 
vasárnapi ebédet főztük, amikor az anyó-
som lement a pincébe krumpliért, a lép-
csőn megbotlott, és eltörte a lábát! - Na és 
mint csináltatok? - Rizst.

A repülõn a légikisasszony megkérdi a 
harmadosztályon utazó utast: - Uram, kér 
vacsorát? - Mibõl lehet választani? – Igen, 
vagy nem!

Két amerikai túrista Walesben kirán-
dulgat kocsival. Megállnak ebédelni 
Llanfacwyrnirbwlantyslioggich-ban és 
egyikük azt kéri a pincérlánytól: - Mielőtt 
rendelünk, segítene eldönteni a vitán-
kat? Megtenné, hogy lassan, tagoltan ki-
mondaná a hely nevét, ahol vagyunk? A 
lány odahajol, és szótagolva elmondja: - 
Bööör-ger-kiiiiing.

A riporter megkérdezi a filmcsillagot: - 
Hány éves? - Negyven felé közeledem. - És 
melyik irányból?

Székely a fiával ül az asztalnál, a kutya az 
asztal mellett fekszik és éppen a tökeit 
nyalja. - Hej ídösapám, bárcsak én is meg 
tunnám ezt csinyáni! - Csinyád fiam, de 
szerintem megharap...

Két barát beszélget: - Képzeld, tegnap 
láttam egy ismeretterjesztő műsort az 
amnéziáról! - És miről szólt? - Nem tudom, 
elfelejtettem...

- Te, ki az a Mozart? - kérdi az újgazdag a 
barátját. - Te hülye! Nem tudod? Hát az, 
aki a mobilra írja a zenét...

A királyfi utolsó szavaI: - Süsü, aggyá’ tü-
zet!

Két videokamera megy a polcon amikor 
az egyik hirtelen megbotlik és leesik. A 
másik utánakiabál: - Felvegyelek?

Egy fickó kísérteties hangot hall: - Fogj 
egy ásót és menj, ahova mondom! - Kicsit 
megijed, de megteszi. Ahogy megérkezik, 
rászól a hang: - Áss le 1 métert! - Megvan, 
a hang újból szól: - Most áss 2 métert! - 
Ezzel is kész, mire a hang: - Most még 3 
métert. - Hirtelen valami fémbe ütközik 
az ásó, a fickó kiszedi, egy láda az. Leveri 
a rozsdás lakatot, a láda tele van arannyal! 
Mire a hang: - Piszok mázlista!

Férj: - Drágám, ma kereken egy hónapja, 
hogy nem szeretkeztünk. Feleség: - Te.

 A bokszoló felesége éjszaka felébred, és 
észreveszi, hogy betörő jár a lakásukban. 
Megrázza a férjét, és a fülébe súgja: - Éb-
redj fel, valaki magánórát akar venni tő-
led!

Nagydarab kamionos betér a fogadóba. 
Látja, hogy egy vézna ürge ül a sarokban, 
előtte egy pohár sör. Odamegy, felkapja a 
poharat, és kiissza. Az ürge sírva fakad. A 
kamionos megsajnálja: - Ugyan már csak 
vicceltem, kérek helyette másikat. Miért 
sír? - Már hogyne sírnék, amikor ma sem-
mi nem jön össze. Reggel nem csörgött az 
órám, elaludtam, ezért elkéstem a mun-
kahelyről. A főnököm észrevette, abban a 
pillanatban kirúgott. Indulnék haza, nincs 
meg az autóm, ellopták. Hazamentem ta-
xival, hát a legjobb barátomat az ágyban 
találom a feleségemmel. Erre lejövök ide 
a csehóba, kérek egy sört, belerakok egy 
csomó arzént. Erre maga jön és kiissza.

Szőke nő ül a kocsiban, megáll egy ke-
reszteződésnél, ahol behajol egy csöves: 
- Hölgyem van egy cigije? - Igen. - feleli a 
szöszi és átnyújtja a bagót. Megy tovább, 
majd megint megáll egy kereszteződés-
nél. Ugyanaz a csövi behajol: - Tüze is 
van? - kérdi a csöves. - Igen. - feleli a szöszi 
és átnyújtja az öngyújtót. Megy tovább, 
majd megint megáll egy kereszteződés-
nél. Ugyanaz a csövi behajol: - Egy szá-
zasért megmondom - mondja a csöves -, 
hogyan kell kimenni a körforgalomból.

A kiskígyó kérdezi anyukájától: - Te anyu, 
én mérges kígyó vagyok? - Igen kicsim, te 
mérges kígyó vagy. - Az ciki, mert a nyel-
vembe haraptam!

Mi a különbség az intenzív osztály és az 
üzenetrögzítõ között? Az üzenetrögzítőn 
a hosszú sípszó után lehet beszélni, az in-
tenzíven meg előtte.

A nagymama megkérdezi a nagypapától: 
- Szerinted vegyek fel melltartót? - A papa 
nézi egy darabig, majd így szól: - Hát, elég 
nagy sár van odakint.

Az apuka altatót dúdol két gyerekének. 
Egyszer csak a 4 éves odaszól 3 éves öcs-
csének: - Csinálj már úgy, mintha aludnál, 
akkor abbahagyja végre!

A vicc-kollekciót összeállította:
Oláh Kati

Féláron eladó egy új HTC x 7500 
ADVANTAGE Pocket PC-PDA telefon 
gyári garanciával. Kártyafüggetlen, 
GPS, 8GB-HDD, HSDPA. Irányár: 109 
mft. Tel.: 0630/2404050.

Tulajdonostól eladó:
A Jókai Lakópark legjobb fekvésű 
építési telke Nagytarcsán, Pestújhely-
től 15 percre. Irányár: 9,9 mft. Tel.: 
0630/2404050.

HIrDEtéSEK

Szent Flórián Söröző
a Pólus Centerben, a C&A mellett

Házias ízek, olcsó árak!
Menü 700 Ft-tól 

(csontleves, rántott csirkemell, rizs)
Fél adag fél áron. Ételeink elvitelre is,

díjtalan csomagolás.

Tel.: 06-30-934-6157

VICCÖZÖN


